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sESlÓN DE CABTLDO pARTtCtpATtVO O01t2023 (2020-2025).
lntegrantes Presencialesi Alcalde Alcides Pérez Concejales: María José Martínez, Nelson Warren,
Adriana Alvarez, Raúl G¡udice, cladys He¡nández y Rodolfo Bu.gos.

Orden del día:

1) Presentación del Cabildo
2) Palabras delAlcalde y tiempo de preguntas.

Resolución de Orden del Día:

1) El Sr. Guillermo Miguens, encargado de Comunicaciones de este Municipio, realiza la presentación
tanto del Alcalde como de los Concejales que están presentes y agradece a los vecinos por su
asistencia al Cabildo Participat¡vo, recordando que es una instancia impoftante de participación
ciudadana que permite fo,lalecer los lazos entre las y los vecinos y la administración [Iunicipal.
También destaca brevemente las obras que fueron realizadas y las próxirnas obras y proyectos a
rea izarse en el año 2024 ( las que se informarán detalladamente en la Audiencia Pública a
efectuarse el próximo 27 de diciembre ) .

2) El Sr. Alcalde Alcides Pérez toma la palabra y le da la bienvenida a los y las vecinas que se hicieron
presentes en este Cabiido, resaltando la importancia de escucharlos, responder sus dudas, recibir
sus consultas y entender mejor sus necesidades, creyendo en un gobierno participativo donde cada
voz contribuye a la to-a de decisiores.
Posterior a esto se dio lugar a ias preguntas, sugerenc¡as y solicitudes de los vecinos planieadas
por los .e'erenres de distintos barr os.

En el Barrio Estadio se pausaron las obras porque se encuentra pendiente elsaneamiento.

En Villa Montero se instalaron 7 focos en este año pero los vecinos manifiestan que igual le falta
iluminación, solicitan que se aumenten la cantidad de focos y la instalación de garitas en las
paradas de ómnibus.

Por otra parte los vecinos que viven en frente a la estación de AFE solicjtan que sea tapeado el
acceso ya que se suscitaron hechos de delincuencia grave, elAlcalde les informa que a la brevedad
se tomará la decislón de clausurar el ingreso a cualquler persona.

En cuánto al barrio Los Plátanos la empresa IDALAR StA es quien va a rcalizat el bacheo en el año
2024
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LA PRESENTEACTA SE LEE, OTORGAY FIRMA EN LA CIUDAD DE PANDO EL,DiA JUEVES 14 DE
DICIEMBRE QUE OCUPA EL FOLIO N' OO,I Y OO2.

Concejal Concejal Sergio Ramos

Concej Concejal Cristian Francoul Giudice


